

【亚洲军费开支】

据俄新网援引斯德哥尔摩国际和平研究所4月14日公布的报告显示,2013年亚洲和大洋洲的军费开支名列世界前茅,高达4070亿美元。

整体而言,2013年亚洲军费开支几乎约占全球所有军事预算的1/4。如果说在许多西欧和中欧国家以及北美军事开支减少的话,那么在亚洲和大洋洲则普遍呈上升趋势。俄罗斯科学院远东研究所日本研究中心主任基斯塔诺夫指出,2013年日本首次停止持续了多年的军事预算的减少。

2013年最大武器进口国是印度、中国、巴基斯坦、阿联酋和沙特。近年来印度和巴基斯坦购买攻击性战斗机的军费一直呈增加趋势。作为世界武器进口大国之一的中国,同时也逐渐将成为向全球市场推销本国武器的大国。它逐渐排挤掉法国,跃居全球武器出口国排行榜中第四位。

【临时贸易优惠措施】

欧盟理事会14日批准一项针对乌克兰的单方面临时贸易优惠措施,在今年年内的数个月里对自乌克兰进口的大部门工业品和所有农产品实施关税减免。据悉,该项减免关税举措将涵盖约94.7%的目前欧盟向乌克兰征收进口关税的工业品和所有征收关税的农产品,一年可为乌克兰的出口方节约约5亿欧元(约合6.9亿美元)的关税支出。

“这些贸易优惠措施将是欧盟援助方案的重要组成部分,以帮助乌克兰度过这段艰难时期。”欧盟委员会贸易委员德古赫特说。

这一计划由欧盟委员会提出,欧洲议会本月初召开的全会以压倒性多数的支持率通过该计划。

【重启核电站】

日本《东京新闻》4月14日报道,在福岛第一核电站泄漏事故发生后,日本关闭了全国所有的核电站,但近来因为财政赤字逐渐加重,日本政府或将考虑重启核电站,以减轻能源进口的负担。

报道称,日本的贸易进口额在2011年度超过了出口额,时隔31年重新转为财政赤字,而在2013年度,这一差额达到了11.5万亿日元(约合人民币7034万元)。关于赤字产生的原因,财政报告中着重强调了燃料的进口这一原因。在关闭核电站后,有不少企业因为电费上涨而选择将工厂搬到海外;加上近年日元持续走低,日本的财政赤字愈加恶化。不过有不少学者分析称,即使日本重启核电站,也无法大幅地减轻财政赤字。

【防性侵新招】

据挪威军方称,为减少军中的性骚扰现象,军队专门设立了“男女混合”卧室,让女兵和男兵同住一室。目前这一措施已经取得了令人满意的效果。据报导,挪威军方认为这么做还有助于增进士兵之间的团结。“男女混合”卧室一般包括两名女士兵和4名男士兵。目前该措施已经在该国北部的一个军事基地实施。

挪威军队一直是一支标新立异的军队,此前就曾出台过允许男士兵留长发,每周提供一次素食来为减缓气候变化作贡献等新奇措施。

普京成克里姆林宫最穷官员



俄罗斯《消息报》网站近日称,2月11日,克里姆林宫网站公布了俄罗斯总

统普京的年收入。结果显示,普京2013年的收入与前一年相比,从570万卢布(约合16万美元)大幅降至360万卢布。总统新闻秘书佩斯科夫表示,普京收入下降,是因为工作津贴和奖金减少了,银行存款的利息也降低了。

普京共有三处不动产:一套153.7平方米的住房,一块1500平方米的个人住宅建设用地和一个18平方米的车库。普京有三辆私家车:高尔基汽车厂生产的“嘎斯”牌M-21、

M-21P和伏尔加汽车厂生产的“尼瓦”,还有一辆“Skif”汽车拖车。

据报道,官方数据显示,俄罗斯总统普京申报的2013年收入刚过10万美元,是克里姆林宫所有官员中收入最低的一位。俄罗斯第一副总理伊戈尔·舒瓦洛夫再次成为俄收入最高的官员。他与妻子申报的总收入超过4.78亿卢布,另外他还申报了数套房产和数辆豪华汽车。

(据参考消息网)

澳大利亚或将退休年龄提升到70岁

澳大利亚国库部长乔·霍基近日说,为了实现预算由红变黑,需要每一个人做出贡献,并表示澳大利亚人可能要工作到70岁才能退休。

目前,澳大利亚社会上有一些关于政府将大幅削减福利的说法。针对这一问题,霍基说,即将于5月份公布的预算不是要以哪一个群体为目标,而是需要每一个人都做出贡献。要实现预算由红变黑(即由赤字

到盈余),任何群体都要做出贡献。

在谈到退休年龄时,现年48岁的霍基说,澳大利亚人确实要准备工作更长的时间才能退休。他说,他们这一代人将不得不一直工作,直到进入生命的第八个十年。

前工党政府立法将退休年龄从65岁上调至67岁,该法律从2023年开始生效。霍基说,他的同龄人将不得不工作3年。其实,西方其他发达国

家,如英国也已经在考虑提高退休年龄问题。霍基称,延迟退休年龄不会影响到目前快要退休的一代,但会影响到他自己这一代人。他说,由于现代人的预期寿命已延长,所以他们也将工作更长的时间来储蓄养老金。

他呼吁澳大利亚人放下旧观念,理性考虑国家未来,如何让国家有足够的资金来养活不断老龄化的入口。

(据人民网)

美一豪宅以1.2亿美元售出 成美国史上最贵



据美国媒体报道,当地时间11日,美国康涅狄格州一座豪宅以1.2亿美元的价格售出,成为美国历史上成交额最高的房产。

报道称,这座豪宅依海而建,共有12个卧室,这意味着买家为每个卧室支付了1000万美元。不过这位匿名买家也获赠了长岛海峡的两个

小岛,算是这场交易的额外福利。

这座豪宅及花园被命名为Copper Beech Farm,占地13000平方英尺(近1208平方米)。它还有一个75英尺长的泳池,草地网球场和一个石头做的马厩。这座豪宅起初的价格更惊人,高达1.9亿美元。

(据中国新闻网)

男子跳桥自杀被当做拍照“背景”



人们往往喜欢以美景作为拍照背景,但有人却用他人的自杀现场作

为背景。据香港东方报业集团网4月14日报道,美国洛杉矶一名男子4月10日攀上高速公路大桥,危坐栏杆上企图跳桥自杀,导致公路大塞车3小时。警方劝阻男子自杀之际,公路上的司机与乘客无事可做,有人竟把企跳汉当作背景,举起V字手势大合照,被指欠缺同情心。

当地时间4月10日下午6点半,警方接报指有人在高速公路上企图跳桥自杀,于是立即出动。为了保护自杀男

子,警方下令将公路立即封闭,不准车辆出入,公路双线车龙延绵数公里。一批司机与乘客无所事事,在公路上举起V字手势玩自拍及大合照,表现得十分兴奋,自杀男子竟变成拍照背景。而幸存者最后被劝服,安全离开。

据悉,美国纽约于2013年12月也曾发生同类事件。一名男子登上布鲁克林大桥企图跳桥自杀,一名女游客却以此作背景笑对镜头玩自拍。

(据《环球时报》)

迪拜母子在相同地点遭车祸丧生

据《今日阿联酋》报4月14日报道,阿联酋一名少年近日在一起车祸中丧生,巧合的是,这位少年的母亲3年前也在相同位置以同样的方式被夺去了生命。

据报道,上月30日,这位年仅14岁的少年骑自行车行驶到迪拜北部迪拉区阿布海尔大街的一个路口时,一辆汽车在急刹车时轮胎突然打滑,并径直撞向了路边正在骑行的少

年。虽然急救车及时赶到将少年送往医院,但在经过长达12天的抢救之后,该少年还是因为伤势过重而不治身亡。

而警方则在调查事故的过程中发现了一个惊人的巧合,那就是,三年前的2011年6月20日,这位少年的母亲也在相同的路口遭遇车祸而不幸丧生。当天,一辆汽车突然失控撞向了旁边车道正在行驶的另一辆汽车,并

将旁边车道的汽车推至路边,正好撞到了站在路边正在等待过街的女士,最终导致该女士当场死亡。

据调查,母子俩的住处就在离这个车祸频发路口的不远处。而母子两人在三年的时间内以相同方式在相同地点丧生,让这个不幸的家庭近乎崩溃,少年的父亲更是表示,希望在不久之后搬离这个伤心之地。

(据国际在线)